

NISO ZADOVOLJNI S PRESKRBO

Občani Medvod niso zadovoljni s prostrežbo v trgovskih lokalih, predvsem zaradi gneče v premajhnih prostorih. Prebivalstvo narašča, prodajni prostori pa ostajajo nespremenjeni in vse pogosteje se medvoške gospodinje odločajo za nakupe v Ljubljani, posebej še, ker so prometne zveze zelo ugodne (proga 15).

Trgovsko podjetje ABC »Loka« iz Skofje Loke, ki ima vse trgovske lokale na področju Medvod, ima že nekaj let v načrtu graditev blagovnice v Medvodah, nasproti tovarne Color. Žal, zaradi zamrznitve marž sami nimajo potrebne denarja, bančnega posojila pa tudi ne morejo dobiti. Ker je sedež podjetja v Skofji Loki, posojila ne dobijo v Ljubljani in ker je blagovnica v Medvodah posojila ne dobijo v Skofji Loki. Načrtovana blagovnica naj bi imela tri etaže s prehranbenim, tehničnim in tekstilnim blagom s skoraj dva tisoč metri prodajne površine ter naj bi veljala 20 milijonov dinarjev.

V VODICAH BODO BRALI

Ob koncu 20. stoletja bodo Vodice po predvidevanjih štele že okrog 10.000 prebivalcev. Zato je treba že sedaj misliti tudi na njihovo kulturno udejstvovanje.

Predstavniki matične službe splošno izobraževalnih knjižnic iz Ljubljane in pa Ljudska knjižnica iz Šiške so si pred časom ogledali prostore in se s predstavniki KS Vodice dogovorili o ustanovitvi knjižnice v Vodicih z 8.000—10.000 zvezki in nekaj sedeži v čitalnici.

Knjižnica bo imela ločeno postavitev knjig za mlade in odrasle bralce. Imela bo svoje prostore v dveh sobah v kletnih prostorih doma KS v Vodicih, kjer je bil nekdanji mladinski klub, ki pa je zaradi nedelavnosti mladine propadel. Prostore bo treba primerno urediti

in osušiti, ker so sedaj vlažni, KS Vodice pa se je obvezala, da bo plačevala najemnino, ogrevanje, razsvetljavo in čiščenje prostorov.

Knjižnico naj bi po predvidevanjih odprli že junija letos ob krajevnem prazniku Vodice, vendar pa bodo morali prej še zagotoviti 30.500 din za nabavo prvih 2000 knjig.

PLANINSKA SEKCIJA MLADIH V DRAVLJAH

Hribolezništvo je med prebivalci Dravelj zelo razvito, vendar je bilo doslej neorganizirano. Zaradi tega so se mladi planinci z območja KS Dravljice odločili ter konec preteklega leta osnovali planinsko sekcijo mladih v Dravljah. Ta je po svojih delegatih povezana s krajevno organizacijo socialistične mladine ter z mladinskim odsekom planinskega društva Ljubljana-matica.

V svoj program so mladinci zajeli izletništvo ter planinske ture z različnimi tečaji in predavanji ter praktičnimi demonstracijami. Med drugim bodo tudi obnavljali planinske markacije, organizirali zaščito planinske flore ter se vključili v borbo zoper onesnaženje narave in zraka. Sodelovali bodo tudi v proslavah 30-letnice osvoboditve Ljubljane s kurjenjem kresa na Toškem čelu ter v raznih drugih akcijah SLO itd.

PREMALO ALI PREVEČ?

Na seminarju, ki ga je organiziral občinski komite ZKS, je spregovoril tudi predsednik občinske skupščine inž. Plemenitaš. Seveda se je lotil predvsem delegatstva in prvih izkušenj iz dela skupščine.

»Najbolj zanimivo pri problemih v zvezi z gradivom za seje je to, da v zboru krajevnih skupnosti venomer poslušamo očitke, češ da je gradiva premalo, da bi radi več informacij. V zboru združenega dela pa nam po drugi strani tarnajo, da je gradiva preveč in da je preobsežno,« je med drugim dejal.

Kdo bi vsem ustregel?

Seminar je uspel



V zimskem vrtu hotela Ilirija je bil sredi januarja seminar za sekretarje svetov ZK, za člane političnega aktiva občine in predsednike komisij pri občinski konferenci ZK, ki ga je pripravil občinski komite ZKS Ljubljana-Šiška. Številnim predavanjem, iz katerih so udeleženci lahko izluščili marsikateri koristen napotek za nadaljnje delo, je sledil zaključni del, v katerem so predstavniki družbenopolitičnih organizacij in občinske skupščine spregovorili o svoji dejavnosti in najpomembnejših nalogah, ki jih bo treba opraviti. Udeleženci so pozdravili takšno obliko izobraževanja in izrazili željo, da bi s takšnimi, še izpopolnjenimi programi seminarjev, nadaljevali tudi v letošnjem letu.

NAŠI KLICAJI!!

Odločimo se!

Pred gospodarstveniki, ki so se udeležili sestanka, ki ga je 28. in 29. januarja sklical občinski komite ZKS, je bila zahtevna naloga. Razpravljati so morali kar o dveh problemih, ki od gospodarskih organizacij terjajo velike napore in obremenitve. Tako so direktorji in predsedniki delavskih svetov najprej poslušali »tarnanje« predstavnikov železniškega gospodarstva, ki se je, kot je znano, znašlo v velikih izgubah, potem pa je bila na vrsti še problematika cestne mreže, točneje, programa 10-letne izgradnje cest na območju Ljubljane in finančnega skeleta za izvedbo te akcije.

Izgube, ki so jih železničarji ocenili na 550 milijonov dinarjev, bo vsekakor treba pokriti, so menili udeleženci sestanka, čeprav bo ta akcija pomenila izredno obremenitev gospodarstva. Tako bodo TOZD v kratkem podpisale samoupravni sporazum, s katerim bodo železniškemu gospodarstvu odstopile sredstva, ki so jih združevale po zakonu o usmeritvi sredstev za investicije v gospodarstvu v letih 1971 do 1976. Vprašanje pa je, so menili nekateri razpravljavci, če je res dolžnost delovnih organizacij, da vedno same priskočijo na pomoč. Pas bi morali zategniti tudi ostali, zato ne gre zanemariti predloga, naj bi določena sredstva prispevala tudi negospodarstvo iz svojih (nepovečanih) proračunov.

Tudi 10-letni program izgradnje cest bo zahteval svoje. Ker pa so se v Šiški že odločili, da v ta namen usmerijo sredstva državnega kapitala, je seveda udeležence sestanka zanimalo, kako bo s to »dvojnostjo« virov, saj je znano, da se bodo sredstva zbirala tudi po drugem kanalu (3,5 odstotka od ostanka dohodka, del prispevkov od registracije motornih vozil, od prodaje bencina in od prispevka za uporabo mestnega zemljišča). Res je šišenska občinska skupščina predlagala, naj bi v 10-letni program usmerili tudi državni kapital, vendar je ostala v teh prizadevanjih osamljena. Tako bomo ta sredstva lahko s pridom uporabili za reševanje problematike tistega dela cestne mreže v Šiški, ki je 10-letni program ne zajema. S tem pa se bodo razbremenile tudi nekatere postavke v občinskem proračunu, zaradi česar bo moč ta sredstva uporabiti za reševanje drugih potreb, ki jih seveda ni malo.